

CESTA MESIÁŠA

IX.

SMRŤ
MESIÁŠA



Matúš 26:36 Vtedy prišiel s nimi Ježiš na miesto, zvané Getsémane, a povedal učeníkom: Posed'te tu, až odídem a pomodlím sa tamto. **37** A pojmúc so sebou Petra a dvoch synov Zebedeových začal sa rmútiť a veľmi tesknit'. **38** Vtedy im povedal: Moja duša je smutná až na smrť; zostaňte tu a bdejte so mnou! **39** A poodíduc trochu d'alej napred padol na svoju tvár, modlil sa a hovoril: **Môj Otče, ak je možné, nech odíde odo mňa tento kalich, avšak nie ako ja chcem, ale jako ty.** **40** Potom prišiel k učeníkom a našiel ich spať a povedal Petrovi: Či ste takto nemohli so mnou bdieť jednu hodinu? **41** Bdejte a modlite sa, aby ste nevošli do pokušenia! Duch síce je hotový, ale telo je krehké. **42** Opäť odišiel po druhé a modlil sa a hovoril: **Môj Otče, ak ma nemôže minúť tento kalich, len keď ho vypijem, nech sa stane tvoja vôľa!** **43** A keď prišiel, zase ich našiel spať, lebo ich oči boly obtiažené. **44** A nechajúc ich znova odišiel a modlil sa po tretie, povediac to isté slovo.



1. Getsemane

Matúš 26:62 Na to povstal najvyšší kňaz a povedal mu: Či nič neodpovedáš, čo títo svedčia proti tebe? **63** Ale Ježiš mlčal. A najvyšší kňaz odpovedal a riekol mu: Prísahou na živého Boha ťa zaväzujem, aby si nám povedal, či si ty Kristus, ten Syn Boží. **64** A Ježiš mu riekol: **Ty si povedal; len vám hovorím, že odteraz uvidíte Syna človeka sedieť po pravici Moci a prichádzať na nebeských oblakoch.** **65** Vtedy roztrhol najvyšší kňaz svoje rúcho a povedal: Rúhal sa; čo ešte potrebujeme svedkov? Hľa, teraz ste počuli jeho rúhanie. **66** Čo sa vám zdá? A oni odpovedali a riekli: Vinný je smrti.



2. Súdny proces

Matúš 27:45 A od šiestej hodiny povstala tma na celej zemi až do deviatej hodiny.

46 A okolo deviatej hodiny zvolal Ježiš veľikým hlasom a povedal: Éli, Éli, lama zabachtani?! To je: Môj Bože, môj Bože, prečo si ma opustil?!

50 Ale Ježiš zase vykrikol veľikým hlasom a vypustil ducha. **51** A hľa, chrámová opona sa roztrhla na dvoje, od vrchu až dolu, a zem sa triasla, skaly sa pukaly, **52** a hroby sa otváraly a mnohé telá zosnulých svätých vstaly **53** a vyjdúc z hrobov po jeho zmŕtvych vstaní vošli do svätého mesta a ukázali sa mnohým. **54** Vtedy stotník a tí, ktorí s ním strážili Ježiša, vidiac zemetrasenie a to, čo sa dialo, báli sa veľmi a hovorili: Toto bol naozaj Syn Boží.



3. Smrt' Mesiáša

CESTA MESIÁŠA

IX.

SMRŤ
MESIÁŠA

